

聊城市旅游集散中心正式启用

“5·19”中国旅游日主题活动启动

本报聊城5月19日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛 实习生 杨阳) 5月19日中国旅游日当天,聊城市旅游集散中心正式启用,同时,5.19中国旅游日·生态聊城绿色出行慈善国际房车露营活动的启动,拉开了今年中国旅游日系列活动的帷幕。

活动在聊城市民文化活动中心广场举行,广场上展出的数十辆房车,以及帐篷、户外旅游用品等,吸引大量户外旅游爱好者及聊城市民参观。“我喜欢自驾游,从开始自驾游到现在十余年中,几乎自己开车走遍了全国各地。”到场的一位户外旅游爱好者说,她关注房车也有两年多的时间,之前也乘坐房车出去旅行过,但像当天数量和种类这么多的房车还是第一次见。“之前的房车大都是自己改装的,舒适度和安全性都不太好。”

当天上午,位于聊城市民文化活动中心二楼南区的聊城市旅游集散中心正式启用。启动仪式上,聊城市旅游局局长刘光辉表示,作为专业化的散客自助游客集散地和旅游客运枢纽,旅游集散中心将为旅客提供旅游集散换乘、旅游信息咨询、散客自助旅游、旅游商品、景区推介、客房预订、票务预订、租车、导服等一系列服务,为游客提供旅游要素和信息咨询的综合性服务窗口。

记者了解到,今年5.19中国旅游日的主题是“旅游促进发展,旅游促进扶贫,旅游促进和平”,聊城将举办慈善国际房车露营活动,房车展示、绿色农副产品展示、旅游产品推介、音乐节等喜乐活动,同时,还举办多种形式的惠民公益活动,还将通过慈善基金救助家庭困难的环卫工人。

5—12岁爱好书画的儿童

五星百货少儿书画大赛等你来

本报聊城5月19日讯(记者 杨淑君 实习生 杨阳)

童心烂漫,童趣无价。充满无尽的想象力和创造力,善用最纯真的眼睛展现最美的世界。“六一”儿童节到来之际,振华五星百货杯少儿书画大赛马上就要开赛了,5—12岁,爱好书画的小朋友赶紧来报名吧!

五星百货杯少儿书画大赛由振华五星百货和齐鲁晚报·今日聊城主办。护童学习桌协办,5月16日至5月27日接受报名,5月29日在振华五星百货举行大赛,参赛主题不限,只要健康向上的内容都

可,画种不限,绘画作品规格最大不超过4开,以八开或十六开为宜,书法和中国画作品不大于四尺斗方。比赛分为幼儿组(5—8岁)和少儿组(9—12岁)。

大赛设一等奖两名,奖励由护童学习桌提供的护童背包;二等奖四名,奖励儿童记忆枕;三等奖六名,各奖励阅读书架;纪念奖若干。

据了解,振华五星百货位于聊城市最繁华的柳园北路66号,2003年12月正式进驻聊城,现在已成为聊城目前单体面积最大、档次最高、设施最

全、环境最优、服务最好的现代化购物中心。

十年来,五星百货先后获得了省级百城万店无假货活动示范店、山东省诚信经营示范单位、山东省商业诚信企业、山东省消费者满意单位、聊城市百姓放心购物场所等诸多荣誉称号。

五星百货始终坚持以“品牌立店,品牌强店”为指导,立足于高端精品百货定位,全面提升品牌档次,已成为聊城的名牌聚集地、时尚风向标和广大消费者购物休闲的首选场所。

【聊城恒大名都】精品住宅8折钜惠,恒大集团重申民生理念

除了“无理由退房”和“买房送家居”,恒大地产在“红五月”再放猛招。从5月9日开始,恒大推出了“全国楼盘8折大优惠”的限时促销活动,集团旗下全国170多个城市近400个项目都可享受该优惠。值得注意的是,今年前四月恒大已经累计完成销售887亿元,完成全年目标的45%,而此次8折大促,有望助推恒大业绩再创新高。

念。

“全球统一”模式 确保产品高性价比

优美的自然生态环境,便捷的社区交通,丰富的生活配套,对于很多置业者而言,这样的社区已是难能可贵,然而,高品质生活的标准并不止这些。除了优秀的外部环境、交通、配套外,还需要房屋本身在建筑品质、空间户型、采光观景等方面达到一流品质,这样的生活才是内外兼修的高品质生活。

聊城恒大名都作为恒大集团入驻水城,打造全精装楼盘,采用集团强大的成本控制能力,尤其是采用“全球统一采购,全国统一配送”的模式,确保产品品质,又有效控制成本,确保产品高性价比。

恒大名都所有装修单位均为中国行业龙头企业,所用材料均为国内外知名品牌产品,将奢华9A精装带到家家户户。

6000条标准锻造精品,300家战略合作伙伴,确保主材、辅料等均属顶级品质,并与西门子、摩恩、华帝、泛海三江、三棵树、固力、林内、马可波罗等国际一线品牌强强联合。缔造媲美豪宅的宜居品质生活。除此之外,恒大与国内15家知名品牌家居企业建立合作联盟,业主在购买恒大楼盘后,就可以免费享受最优质、最优惠、最快捷的知名家居产品,实现“拎包入住”置业体验。

城南生态居住区优享醇熟生活

聊城恒大名都周围的交通网络四通八达,医疗、教育等生活配套醇熟完善。项目坐拥湖南路与柳园南路两大城市主干道,振华商圈和银座商圈近在咫尺,交通之便利显而易见。随着江北水城旅游度假区建设进程的推进,聊城恒大名都四通八达的交通网将更加完备,居住者的出行也会更加便利。聊城恒大名都周围实验小学、实验二小、文



轩中学、聊城一中、外国语学校、聊城大学等名校云集,能满足孩子一站式的教育需要,解决子女上学问题,父母无忧。

聊城恒大名都 8折大优惠

正值红五月,聊城恒大名都积极响应集团“全国8折大优

惠”政策,即日起购买80—150m²湖景美宅送1500元/m²豪装,再享高达4万品牌家私!同时还推出30套清尾房源,优惠享不停!

(张超)



生日快乐! 百大金鼎购物中心六周岁啦!

19日上午,百货大楼董事长许振清、百货大楼总经理乔本然切开长达十米的蛋糕,庆祝百大金鼎购物中心六周岁的生日,随后金鼎购物中心的工作人员同前来休闲购物的市民品尝了蛋糕,分享了金鼎购物中心六周年店庆的喜悦。

经过六年的发展,如今的百大金鼎购物中心,已经形成了集购物、休闲、娱乐、餐饮、观光于一体的现代化商业业态,聊城消费者到百大购物也成为了一种生活的快乐和享受。“我家就在附近,和金鼎是好‘邻居’,吃块蛋糕沾沾喜气儿。”一位大妈吃着蛋糕笑着说。

为了回馈顾客,百大金鼎购物中

心不仅在当天向市民送上了甜美的蛋糕,百大金鼎购物中心还送上了神秘的礼物,在蛋糕中藏了珠宝送给幸运的市民。

店庆期间,百大金鼎购物中心也举办了优惠活动,集体大让利,购物送礼品,给顾客送实惠。

